



## В Неделю о Фоме начальник Русской духовной миссии совершил пасхальное богослужение на подворье в Яффе



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2024.** 12 мая, в неделю Антипасхи, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) совершил пасхальный визит на подворье Миссии во имя праведной Тавифы в Яффе и возглавил там служение Божественной литургии. Ему сослужили ключарь подворья протоиерей Николай Жданов и клирик Миссии диакон Макарий Петухов.

За богослужением молились представители дипломатического корпуса Российской Федерации, несущие службу в Тель-Авиве, и многочисленные паломники. Песнопения праздничного богослужения исполнил хор выпускников Сретенской духовной академии, **сообщает** сайт РДМ.

Божественная литургия завершилась крестным ходом с чтением праздничного Евангельского зачала и окроплением многочисленных богомольцев освященной водой.

После отпуска начальник Миссии обратился к богомольцам с приветственным словом. Далее последовала трапеза, во время которой архимандрит Вассиан (Змеев) поздравил тружеников подворья с праздником Пасхи и вручил подарки.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91765/>